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Ihre Anfragen zu "Sprechenden" Straßenbahnen werden in Abstimmung mit 

der EVAG wie folgt beantwortet: 

 

1.  Wie viele nach außen "sprechende" Straßenbahnwagen sind im Bestand der 

EVAG im Vergleich zu noch nicht "sprechenden" Straßenbahnen und bis 

wann sollen letztere umgerüstet werden? 
 

Bei der EVAG ist der gesamte Bestand, d.h. alle 76 Straßenbahnwagen mit der 

sogenannten "Akustischen Fahrgastinformation für Blinde und sehbehinderte 

Menschen", kurz auch "sprechende Straßenbahn" genannt, ausgerüstet. 

 

2.  Zu welchen Uhrzeiten werden die einzelnen Straßenbahnlinien mit den 

"sprechenden" Straßenbahnen bedient?  
 

Zu Einsatzzeiten der "Akustischen Fahrgastinformation" gibt es keine 

Einschränkungen. Da alle Linienfahrzeuge ausgerüstet sind, erfolgt die 

ganztägige akustische Fahrgastinformation. 

 

3.  Gibt es bereits bzw. bis wann ist geplant, die städtischen Busse mit diesem 

System auszurüsten? 
 

In den Bussen wird das akustische Fahrgastinformationssystem derzeit noch 

nicht eingesetzt. Wenn das System bei den Straßenbahnen technisch 

ausgereift ist, soll auch die Ausrüstung unserer Busflotte mit der "Akustischen 

Fahrgastinformation" erfolgen. Der Zeitpunkt der Ausrüstung der Busse mit 

diesem System kann derzeit noch nicht genannt werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 
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Sehr geehrte Frau Stange, Erfurt,  
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